Matematika 3.L

Ukol na tyden od 16. 3 do 20. 3.

1) Kontrola vysledk( uloh z minulého tydne.

a) Zkontroluj si svoje vysledky — viz moje vysledky nize.

b) Pokud se tv(j vysledek u nékteré ulohy lisi, pokus se Ulohu spocitat znova. JestliZe ti
uloha porad nevychazi nebo nevis, jak na to, poznac si ulohu.

c) Napi$ mi do stfedy 18. 3. na e-mail an@glp.cz, kolik uloh jsi mél/a spravné (kazda
poduloha se pocitd jako 1 uloha, celkem bylo 23 Uloh) a které ulohy ti nedly vyresit.

2) Ctverce a obsah

a) Pfipomen si Ulohu 11, kterou jsme fesili ve Skole ve dvojicich

b) K tomu vyres ulohu 12. Své feSeni mlzes konzultovat se spoluzaky nebo se mnou
pres e-mail.

c) Z tlohy 11 a 12 vysleduj postup vypoctu ctvercl a zkus tento postup zapsat pomoci
algebraického vyrazu, kde proménna x znamena pocet ¢tvercl predchozi Urovné (s
platnosti od druhé urovné — fialovych ¢tverc(). PGjde-li vyraz upravit na jednodussi
tvar, uprav ho.

V pondéli 23. 3. umistim na web Skoly vysledky a kol na dalsi tyden.



Obsah Zlutého ¢tverce je 1. Zluty étverec je oramovan fialovymi ¢tverci a to vie je

oramovano modrymi ¢tverci. Zjistéte:
a) pocet fialovwych Ctvercl

b) pocet modrych ¢tvercl

¢) obsah fialového ramu

d) obsah modrého ramu.

@

Pokracujte v ramovani dalsimi tfemi ramy: hnédym, zelenym, rlZovym. Zjistéte vie, co se

zadav Uloze 1 (pocty barevnych ¢tvercl a obsahy barevnych rama).

Vysledky uloh v PS 9. rocnik 1. dil str. 71,72

A-4

navod: jmenovatel je tfeba rozlozit na soucin (Cisel, proménnych, zavorek) a kazdy cinitel
v soucinu nesmi se rovnat nule

a) r#+1,r+#—1 navod:rozlozjmenovatelna (r —1).(r + 1)
b) x+1,x+ -1

c) p#1,p+0 navod:rozloZjmenovatelna (p — 1).p

d u#Ou=+ % navod: rozloZ jmenovatel na 2. u. (2u — 1)
e)] k+0k+3

f) s#3,s#* —3

g) a¥0,a+2b



hy t#lt%-—2
4 4

i) x#2y navod: rozloZ jmenovatel na (x — 2y)?

b) —— X*Yy
c) -2 x#0,y+0

d) nemasmysl y#-z

A-6
a) x#+0y+1l,x+y
b) a;tO,aqt%

c) a+0,a+3,b+#4

B-7

a) x %2
2

b) x#2y

c) a#*b,b+—-2a
d x#yy+-3x

e) b+0,a#b

9 ] . lce 1x s v
a) -— Py podminka platnosti: a a b nesmi byt obé zaroven nula

c-9

69,71,73



